

OFICIO No.: USP-CP-094/2025 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. MELBA ROSANA GAMBOA ÁVILA PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión Especial de Asuntos Migratorios y Movilidad Humana, y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día miércoles 9 de abril del año en curso, a las 15:00 horas, en la "Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial de conformidad al Acuerdo publicado en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán, en fecha 26 de marzo del año que transcurre.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

> ATENTAMENTE Mérida, Yucatán 4 de abril de 2025

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ASUNTOS

MIGRATORIOS Y MOVILIDAD HUMANA.



OFICIO No.: USP-CP-094/2025 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. RAFAEL GERARDO MONTALVO MATA. PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión Especial de Asuntos Migratorios y Movilidad Humana, y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día miércoles 9 de abril del año en curso, a las 15:00 horas, en la "Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial de conformidad al Acuerdo publicado en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán, en fecha 26 de marzo del año que transcurre.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán 4 de abril de 2025

DIP. NEYDA ARACELLY PAT DZUL.
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ASUNTOS
MIGRATORIOS Y MOVILIDAD HUMANA.

4/04/25 12:44 19:44 19:6-B.



OFICIO No.: USP-CP-094/2025 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. FRANCISCO ROSAS VILLAVICENCIO PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión Especial de Asuntos Migratorios y Movilidad Humana, y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día miércoles 9 de abril del año en curso, a las 15:00 horas, en la "Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial de conformidad al Acuerdo publicado en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán, en fecha 26 de marzo del año que transcurre.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán 4 de abril de 2025

DIP. NEYDA ARACELLY PAT DZUL.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y MOVILIDAD HUMANA.

Maria (. Espinosi 04/04/2025

12:19 PM



OFICIO No.: USP-CP-094/2025 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. LARISSA ACOSTA ESCALANTE PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión Especial de Asuntos Migratorios y Movilidad Humana, y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día miércoles 9 de abril del año en curso, a las 15:00 horas, en la "Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial de conformidad al Acuerdo publicado en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán, en fecha 26 de marzo del año que transcurre.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán 4 de abril de 2025

DIP. NEYDA ARACELLY PAT DZUL.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y MOVILIDAD HUMANA.

José Humbrute Diete 04/04/25 10:25.



OFICIO No.: USP-CP-094/2025 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. DANIEL ENRIQUE GONZÁLEZ QUINTAL PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión Especial de Asuntos Migratorios y Movilidad Humana, y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día miércoles 9 de abril del año en curso, a las 15:00 horas, en la "Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial de conformidad al Acuerdo publicado en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán, en fecha 26 de marzo del año que transcurre.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán 4 de abril de 2025

DIP. NEYDA ARACELLY PAT DZUL.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y MOVILIDAD HUMANA.



OFICIO No.: USP-CP-094/2025 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. NAOMI RAQUEL PENICHE LÓPEZ PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión Especial de Asuntos Migratorios y Movilidad Humana, y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión de Instalación que llevaremos a cabo las integrantes de la misma el día miércoles 9 de abril del año en curso, a las 15:00 horas, en la "Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyo asunto en cartera será: Lectura de las atribuciones de la Comisión Especial de conformidad al Acuerdo publicado en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de Yucatán, en fecha 26 de marzo del año que transcurre.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán 4 de abril de 2025

DIP. NEYDA ARACELLY PAT DZUL

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y MOVILIDAD HUMANA.

Peaki Haria Becura 04/ABRIL /2025 12:34hrs